



市人大常委会工作报告出炉

去年无锡制定地方性法规3件

1月23日下午,无锡市第十六届人民代表大会第三次会议上,无锡市人大常委会主任徐一平作《无锡市人大常委会工作报告》。2018年,市人大常委会在中共无锡市委的坚强领导下,围绕当好全省高质量发展领跑者的目标任务,认真履行法定职责,积极主动担当作为,努力开创人大工作新局面,为无锡市民主法治建设和经济社会发展作出了新的贡献。

金辰 朱鲸润

一年来,市人大常委会坚持把党的领导贯穿于人大履职全过程、各方面,紧紧围绕市委决策部署来统筹谋划,扎实推动人大工作与时代俱进。严格执行请示报告制度,党组向市委常委会报告年度工作,并就立法、监督、事项决议和履职制度建设等17项重要事项向市委请示报告,市委常委会多次研究人大工作,提出要求,保证了人大各项工作与市委决策部署同频共振、同向发力。按照全面从严治党新要求,严格落实党建主体责任和党风廉政建设、意识形态工作责任制,严守政治纪律和政治规矩,以落实民主集中制增进团结和谐,以责任清单制明确目标任务,扎实推进基层党组织规范化标准化建设,全力支持派驻纪检组工作,营造风清气正的良好政治生态。

一年来,市人大常委会把握服务发展大局、回应民生关切的着力

点,共召开常委会会议9次、主任会议13次,开展执法检查、专题询问、视察、调研共90多项;制定地方性法规3件,修改和废止4件,调研论证4件,审查规范性文件6件次;听取和审议“一府两院”专项工作报告24项,听取工作汇报14项,对8个政府组成部门开展工作评议;督办代表议案建议258件;作出决议决定8项,依法任免国家机关工作人员60人次,圆满完成了市十六届人大二次会议确定的目标任务。

今年,市人大常委会将紧扣中央经济工作会议和省委十三届五次全会、市委十三届七次全会决策部署,围绕高质量发展目标任务,回应人民群众重大关切,突出代表主体作用发挥,依法履行各项职责,不断推动人大工作与时代俱进,为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新无锡、当好全省高质量发展领跑者,贡献人大智慧和人大力量。

两院发布工作报告

法院:共受理案件197737件

1月23日下午,无锡市第十六届人民代表大会第三次会议上,无锡市中级人民法院院长时永才作工作报告。

去年,全市法院共受理各类案件197737件,审执结166198件,同比分别上升14.34%和20.01%。深入开展扫黑除恶专项斗争,审结涉黑涉恶案件27件144人,总数位居全省法院第一。

严惩危害群众切身利益的犯罪,审结涉案金额4.46亿元的“丰汇通”非法吸收公众存款案和被害人达2.2万人的薛元林集资诈骗案等一批有重大社会影响的案件。

检察院:倾力保障人民安居乐业

1月23日下午,无锡市第十六届人民代表大会第三次会议上,无锡市人民检察院检察长俞波涛作工作报告。

去年,无锡市检察院积极履行刑事检察职能,全年共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人3820人,提起公诉11794人,为平安无锡、法治无锡建设提供了更多更优的检察产品。

倾力保障人民安居乐业。共批捕黑恶势力犯罪案件68件147人,起诉56件260人,起诉数位居全省前列。



年货大集第二天现场依然火爆

古运河年货大集依然超火爆,老板很开心——明年年货大集,我一定还来!

“老板这个怎么卖?”“给我来几根玉米吧!”1月23日是2019古运河年货大集活动的第二天,在无锡市南禅寺景区的活动现场,各家商户前围了不少市民,十分火爆。有些商户甚至从早上一直忙到了下午,因为人手不够,还多喊了几个帮手。不少商户表示:“明年我们还要来参加!”

1月23日下午3点左右,记者来到了古运河年货大集的活动现场。虽然是工作日,也不到下班时间,各家商户前仍然围了不少前来采买年货的市民。

吉林省吉质农业发展有限公司的玉米成了市民抢购的热门商品,“这个玉米看着就很好,和我们本地玉米不一样。”闻着锅中已经煮熟的玉米香味,一位大伯直接向老板娘买了一袋。老板娘告诉记者,由于他们家的东北玉米颗粒饱满,口感软糯,深受无锡人欢迎,一天下来已经卖了10箱。

朝阳农贸市场一个展位上,正卖着时下最鲜美的年货——笋干、扁尖。由于前来购买的人太多,

工作人员只能抽空和记者交谈。“我们从早上8点过来,一直到现在都没闲下来过。”老板的儿子刚刚考试结束,当天下午也被喊来帮忙,“实在太忙了,人手不够。”

无锡联通特别赞助的一元换购20元全场通用代金券,及200元面值的联通“年货大集卡”专属流量卡,获得了不少市民点赞。“这个活动太实在了,花一元钱就能得到这么多福利。我们一家人过来领券,能在现场买很多东西了。”华润万家的1元购买1斤鸡蛋的活动也十分热门,“昨天上午60斤鸡蛋全部卖完了,今天的已经没剩多少了。”工作人员介绍。

江苏南禅寺企业管理发展有限公司相关负责人说,“今天南禅寺景区有5万多的人流量,现在临近春节,很多市民都开始采买年货了,再加上学生开始放假,这两天人流量比平时要多。”盛阳水产市场诺铭水产商股老板对活动十分满意,“这里的人流量很多,几天下来生意也特别好。明年年货大集活动,我一定还来!” 高艺文/摄

丈夫遭车祸瘫痪,赵亚梅无怨无悔照料13年 患难夫妻携手登记捐遗体



2005年,丈夫遭遇车祸,下半身终身瘫痪;之后三年,独生女、婆婆、公公相继离世。一个平凡的家庭妇女,赵亚梅没有向生活屈服,顽强扛起家庭重担,连续13年无怨无悔照顾瘫痪丈夫。其间,她也得到了很多好心人的帮助,为回报社会,她与丈夫“携手”签下遗体捐献表,在无锡市惠山区前洲一带传为佳话。

陈敏



赵亚梅(左)和丈夫 敖翔 摄

家庭妇女扛起家庭重担

说到过往家里的一连串不幸,赵亚梅红了眼睛:2005年,老公在玉祁发生车祸,导致腰椎中枢神经失去作用,落下下半身终身瘫痪;2006年独生女儿意外身亡;接着,老公的哥哥,自己的婆婆、公公相继离世……

对于一个普通家庭妇女而言,这一切几乎让她崩溃。每次,她用90几斤的身体抱起130斤的丈夫去医院康复治疗;每天要给丈夫翻身、擦洗,沉重的医疗开销不说,每天上班、照顾瘫痪的丈夫,处理生活中日常,让她既无力又疲惫,常常觉得力不从心。

“破碎家庭”重获希望

“如果没有大家伙的帮衬,可能

真的撑不下去了!”赵亚梅告诉记者,在自己撑不下去的时候,是村里和街道向她伸出了援助之手,志愿者来帮忙,村里在政策上照顾,街道也按照相关民政条例给与帮助,还有左邻右舍的援手,这才渡过了难关。

通过自己的勤劳和努力,和政府社会的帮扶和关心,他们还换上了宽敞明亮的房子,生活越来越红火。“当时,家里接二连三的噩耗,我也觉得过不下去了,是政府和社会的帮助,让我重新树立了希望,如今,生活真的是越来越好了。”值得一提的是,13年来,在赵亚梅的照顾下,瘫痪的丈夫慢慢竟有了自理能力。

夫妇俩签署遗体捐献表

谈起遗体捐献,赵亚梅坦言,自己这辈子碰到了很多困难,但总是

有人帮助自己,做人要心怀感恩,后来通过报刊杂志了解了遗体捐献,想想也没有啥可回报的,决定百年后把自己的遗体捐献了。

于是,她自己悄悄给无锡红十字会打电话咨询相关事宜。

“去年6月底办好了证书,这辈子没什么回报社会的,希望捐献遗体用于医学研究,看看能不能帮上别人的忙。”她和丈夫商量后,经过申请等相关程序,现在证书已经在手。

“开心,感恩。既然捐献遗体能为社会做贡献,又是生命的延续,为什么不呢?”赵亚梅告诉记者,有的器官可以救人,有的还可以供医学研究使用,也可以让后人少受点罪,她这辈子碰到了很多困难但总是有人帮助自己,做人要心怀感恩。

104国道宜兴收费站启用“潮汐车道”

近日,104国道宜兴收费站“潮汐车道”正式投入运营。

据了解,2015年开征的104国道收费站,位于江浙两省交界处。该收费站原设计为“四进四出”八个车道,其中ETC(不停车电子收费系统)、MTC(公路半自动车道收费系统)混合车道2条,MTC车道6条。

所谓“潮汐车道”,是指在车流出现“潮汐”现象时,利用车道的指示方向变化及移动隔离栅栏等装置来调整车道数,从而控制车道行驶方向、调整车道数,提

高车道使用效率。收费站潮汐车道的启用,主要由实际交通流量决定。

据该收费站工作人员介绍,比如,由浙江进入宜兴的车流多,就可以通过增加一条入境方向车道、减少一条出境方向车道的的方式,将车道变为“五进三出”,缓解交通压力,疏导交通。而从宜兴出境的车辆增多时,则可以采取与之相反的车道调配疏导车辆出境。数据显示,在试运行期间,单向拥堵时,车辆通行能力在原有基础上提升了25%。 陈敏

双色球今晚开奖奖池12.23亿

今晚双色球第2019011期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为60点,大幅下滑,本期可关注和值将反弹上升,区间在80-100之间。上期无落号开出,落号连续开出5期开出,本期关注0尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号连续2期开出,后期有走热趋势,本期

关注中部区域二连号。上期蓝球开出02,本期应关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、08、13、15、18、20、25、29、32+09、12。(仅供参考)高艺

